Kanopumerpunuyeckum nHankarop/pene notoka
« Mopenb KAL-R-K

e [lnanasoH: npnobn. 4-200 cm/c

e Makc. naBnenue: 100 6ap

e TemnepaTtypa usmepsaemon cpegpbl: -20...80°C
onuusa: 0...+120°C

o [MpucoeanHeHne: G'/4..G 1/,

/4 NPT... 3/4 NPT, M12, Tri-Clamp

HasHaueHue npubopa

Pene notoka mogenu KAL-R... HenpepbIBHO OTCNEXNBaET CO-
cToAHne Xngkon cpegbl. OHO NpegHa3HavYeHo ANA KOHTPOnA
noToKa C MUHMManbHON noTepen faBneHuns. YyBCTBUTENBHOCTb
npunbopa K 3arpA3HEHNIO CYLLLeCTBEHHO CHMKEHA 3a CYeT oau-
HOYHOrO CeHcopa.

MpuHUMn paboTbl

Pa6oTa pene notoka mofenu KAL-R... noctpoeHa no npuHumny
KanopumeTpa. YyBCTBUTENbHbIV SNeMeHT jlaTumKa HarpeBaeTcA
[0 TeMnepaTypbl, Ha HECKOMNbKO rpajycoB MpeBbiLatoLein Tem-
nepatypy XuaKon cpefbl. Mpu ABVXKEHNN XULKOCTU TENSO, Cre-
HepupoBaHHOe AaTYMKOM, MepepaeTca cpefe, T.e. AATUUK
oxnaxpaetca. Mpouecc oxnaxxaeHna No3BonAeT TOYHO U3me-
pUTb CKOPOCTb MOTOKA.

CurHan pgaTtumka CpaBHUBAETCA C UCXOAHBIMU AAHHBIMU, HaX0-
AAWMMUCA B NAMATY MUKPOKOHTponnepa. Ecnm ckopocTtb no-

e MaTepwuan pgaTumka:

1.4305, 1.4301, 1.4404, 1.4571

e [[porpammumpyemas KomneHcaumsa
no Temneparype

o OTCYTCTBME NOABMXKHbIX AileTanen
e MVHMMaJbHaA NoTepA AaBNeHMA

TOKa B IaHHbII MOMEHT He COBMajaeT C 3afjaHHOI CKOPOCTbIO,
BO3HUKaeT npefynpexxaatoLnin n/vnv aHanoroBbln curHan (4-
20mA), nponopumnoHanbHbI CKopocTy notoka. C nomoLybio
MUKPOKOHTPOIEPa SIerKo OCYyL|eCTBAAETCA KannbpoBKa 1H-
AnKaTopa 1 KOMMeHcaLuusa no Temneparype.

OTnnynTeNnbHble 0COGEHHOCTI

onTVManbHas KOMMeHcaums no Temneparype
nepeKnioyaTesib CoO BCTPOEHHOW SIOTUKOM
perynupoBKa AranasoHa n3mepeHus
OTCYTCTBYE NOABUXKHbIX [eTanei

MPOCTOTa YCTaHOBKM 1 BBOAA B SKCMJTyaTaLmio
MUHUMAaNbHas NoTeps AaBieHus

NpoCTOTa B 06paLLeHNN

OduumanbHoe npefcTaBuTenbcTo B Poccun 000 «KOBONA PYC» Ten.: (4912) 92-51-51, 92-57-57 E-mail: marketing@kobold-rus.ru Caiit: www.kobold-rus.ru .



[dnana3oHbl N3sMepeHna/nepexKnioYeHna

Kanopumetpuyeckunin nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

M3mepeHHas cKoOpoCTb MOTOKa CpaBHUBaeTcA C 6a3oBbiMU
3HAYEeHUAMN HacTpoek, xpaHawmnmmca B SCMNM3Y un ¢ coxpa-
HeHHbIMK rpadrKamu. OTU JaHHble aHANU3NPYIOTCA MUKPO-
KOHTPOJINIepOM, KOTOPbI/ BblAaeT npepynpexaeHne wmm

NW MprMepHbIi NW MNpumepHbIN
fnanasoH AManasoH

[mm] n3MepeHus [mm] V3MepeHmns

N/MWUH. BO-Abl N/MUH. BO-Iibl
8 0.12 - 6.0 40 3.0 - 150
10 0.19 - 94 50 4.7 - 235
15 042 - 21.8 60 6.8 - 340
20 0.75 - 37.7 80 12.0 - 603
25 1.18 - 59.0 100 18.8 - 942
30 1.7 - 848 150 424 - 2120

MpumeyaHmne: CKOPOCTb MOTOKA yKa3aHa C nepepacyeTom Ha
HOMUHaNbHbIV pa3mep TPyObl ANA onpefeneHHbIX 3HaUeHUN
JMnana3oHa nsmepeHus. YutuTe, uto B Tpybonposoge 6nmxe K
CTeHKe TPyObl CKOPOCTb NMOTOKA CTPEMUTCSA K HyJo. B 3aBucu-
MOCTM OT HOMUHANBHOIO pa3mepa TPy6bl, Fy6UHbI NOrpyxKe-
HVA JaTumMKa 1 NPoduns NOTOKA OTKIIOHEHUSA OT ONpefeNieHHbIX
3HaYeHU CKOPOCTM NMOTOKA MOTYT JOCTUMATh 3HAUNTENbHbIX
BEJINYMH.

KomneHcauusa no TeMmnepartrype

KomneHcauumsa no Temnepatype B pene notoka ¢prpmsl KOBOLD
OCYyLLeCTBNAETCA C NOMOLLbIO MUKPOKOHTpoOsepa. Bce faHHble,
HeobxofVMble /1A KOMMEHCALUMK Mo TemnepaType, 3aHOCATCA B
EEPROM (3CIMM3Y - aneKTpuyeckn cTrnpaemoe nporpammupye-
MOe 3anomuHaloLiee YyCTPONCTBO) U B Cllyyae c6oA B cucteme
SHEProcHabXeHUA COXPaHATCA Kak MUHUMYM 10 net. Ha-
CTPOMKM NPrMOOPa MOXKHO JIerko N3MeHUTb B Cllyyae N3MeHe-
HWUA YCNOBUI SKCNTyaTaunm.

MopenbHbi pag

KomnakTtHble ycTpolicTBa

KAL-R-A... Pacxogomep c aHanorosbiM Bbixogom (4-20 mA)
KAL-R-AK... Pacxogomep/pene notoka ¢ aHanorosbiM BbIXO-
Aom (4-20mA) n npepgynpexgatowwum curHanom (PNP/NPN KoH-
TaKT), HO KOHTaKT

KAL-R-K... HanKkaTop noToka, npeaynpexpaownin curHan
(koHTakT PNP/NPN, HO)

OTgenbHble NPOAYKTbI

KAL-R-... [laTunk

KAL-R-E1... 2neKTpOHHOe YyCTPONCTBO C penerHbiM KOHTaKTOM
A5 KOHTPONA NOTOKa

KAL-R-E2... neKTpoHHOE YCTPONCTBO C pefieiHbIM KOHTaKTOM
N MHAWKa-LMe HanpaBieHns MOTOKa ANA KOHTPOsA
KAL-R-E3... DnekTpoHHOE YCTPONCTBO C pefieHbIM KOHTaKTOM
ANA KOHTPOSA NOTOKa 1 TeMnepaTypbl MHAMKALMA HanpaBne-
HUA NOTOKA N5 KOHTPONA NOTOKa

AHaNOroBbIN CUrHa.

CmelLeHne TOYKN nepekn4yeHnA
B 3aBMCMOCTIN OT TeMmnepaTypbl

2 -

KAL-R... c KomneHcayuen

Touka nepeknioyeHus (m/c)

CraHAapTHbIN
6e3 KomneHcaummn

20 30 40

| | | |
50 60 70 80

Temnepatypa (°C)

TexHMYecKme xapakTepnucTUKM (3N1eKTPOH. YyCTPOICTBA)

MaTepuan Kopnyca..........
MaTepuan AaTumKa .......oeeeeenene
INEKTPOMUTAHNE .ovnecrvvvereernreenne

BXoAHasA MOLWHOCTb....cvvvervenne

TemnepaTtypa OKp. cpeapbl.......
TemnepaTtypa usmep.cpeab ..

CIP-COBMECTUMOCTD .cevveererneene
Makc. gaBneHue
Bpems pasorpesa ..
[lmana3oH nepeknoyeHus.....
TemnepaTypHbI FPagUEHT ....
Bpems pearvpoBaHuA..............

NHOMKaumua pacxoaa............

CTeK/IoMnonnmammg,
Hep. CTanb (CM. Tabnuuy)

24 Brocir £10 %

110 Brepr £ 30 %,

110, 230 Brepr -20/+10%
Makc. 4,5 BT (TunnyHo 1,2BT)
MaKc. 3,6 BT npu 24 Brocrr
-20°C po +60°C

-20°C po +80°C

(cTaHpapTHaa moandrKaumsa)
0°C po +120°C

(Mozund. onA BbICOKOW TeMN.)
Makc. 140°C Hepab. cocTosiHMe
100 6ap

MaKc 12 cek.

npwén. ot 4 cm/c go 200 cm/c
HeorpaHuyeH

o75,6...12c

no 3akasy: 2-5.6 (KAL-R-KS...)
LWITPUXOBas Ararpamma,
cBeToauop,

. OduupmanbHoe npefcTaBnTenbcTBo B Poccin 000 «<KOBOJIA PYC» Ten.: (4912) 92-51-51, 92-57-57 E-mail: marketing@kobold-rus.ru Caitt: www.kobold-rus.ru



Kanopumertpuyeckunii nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

Perynnposka Touku OYHKUMA HO .. dakTnyeckoe 3HaueHue =

NEPEKITIOUEHU c.oureeererrrereeeras NMOTEHLUMOMETPOM, BU3yasbHas 3afjaHHoe 3HayeHwue (cTaHaapT.)
WHAVKaLNA — CBeTOAMOAHasA YCTaHOBKA: BKJIOUEH 3eNieHbIl
Lerb C MuratoLl. ceeToa-mu CBETOAMOMA) BbIXOA BKIIOUYEH

WNHpnkaTtop BbixoAa... cBeToamon OyHKuma H3 ... onuua
KpacHbln=npegynpexaeHune CreneHb 3aWwuThbl IP 65

3€e/1eHbIN=MN0TOK B HOpMe
OneKTp. NPUCOEANHEHNE ....... KabenbHbil BBOg M16x1,5
nepexogHuk M12x1 (tonbko
ana mognoukaumm 24 B nocrr)
UMANHAPUY. COedVHUTENb
7/8" c pasbemom
(230-115B-Bepcum) nnun
nepexogHuk M 12x1
C pa3bemoMm U Kabenem 2 m,
moandukauma 24 B nocrr)
Mepekn. ycTpoNCTBO (BbIXOA) .. Moandmkauma 24 Buocrr:
NonynpoBOLHUK,
nepekntoueHne PNP/NPN,
Makc. 400 mA, 3awmTa ot K3
moandurkauma 110 Brocrr :
pene makc. 0,2A/110 Brocrr:
Moand. 110 Vac, 230 110B nepx
pene makc. 5A

Kop 3akasa (o6pasen: KAL-R-K1215 S PG 3-R)

Mogmd)w(aqmﬂ CoepuviHeHne MaTepman Hep’kaBetollas CTaJ‘Ib/MO,qVId)I/IKaLWIﬂ Tun on. 3J1eKTpo AnanTup.
14301 14305 1.4404 KOHTaKTa | CoefuHeHne| nuTaHue K 3Kcnn.
CTaHAapTHast pacwmp. CTaHZapTHas | cTaHgapTHas pacwmp. 8 PO
mogudukauus | mogndukauma | mogudukaumal mopudukauus | moamduKauma
G Va KAL-R-K1308 KAL-R-K6308 - KAL-R-K1408* | KAL-R-K6408*
PG=KabenbH.
G2 KALRKI315 | KALR-K6315 | KAL-RKI215 | KALRKI415 | KAL-RK6415 CanbHIIK
G ¥ KAL-RK1320 | KAL-R-K6320 - KAL-RK1420* | KAL-RK6420* |S=HOkomtakt |  M16x15 |0-2308,
CTaHAapTHas M 12x1 KAL-R-K0312 - - - - o= KOHZEK- 1=110B
mopgudvKauma 0=H3 (Hop- Top nep-T-
(:20..+80°C) /4 NPT KAL-R-K5308 KAL-R-K8308 - KAL-R-K5408* | KAL-R-K8408* ManbHO M12x1 3=248
-20...+80° . - - nocr.T.
2 NPT KAL-R-K5315 | KAL-R-K8315 - KAL-R-K5415 | KAL-R-K8415 3aKpbiTeil) | SK=UMMHAP.
KOHTaKT coefuHu- | 6=110B ;.
3/a NPT KAL-R-K5320 KAL-R-K8320 - KAL-R-K5420* | KAL-R-K8420* Tenb ¢
Tri-Clamp, o pazbemom
DIN 32676 KAL-R-K444 0 "
G a KAL-R-KH1308 | KAL-R-KH6308 - KAL-R-KH1408* |KAL-R-KH6408* _
PG=KabenbH.
G2 KAL-R-KH1315 | KAL-R-KH6315 | KAL-R-KH1215 | KAL-R-KH1415 | KAL-R-KH6415 canbHUK
G ¥ | KAL-RKH1320 | KAL-R-KH6320 - KAL-R-KH1420 * KAL-R-KH6420% | S=HOKomTakT | M16x1.5 107308 ,,
moandurKauma ST= KOHHeK-
s Bicokoii | M 12 X 1 | KAL-RKH0312 - - - - 043 (Hop- Top* 1=110B ep.
Temnepatypbl | /4 NPT | KAL-R-KH5308 | KAL-R-KH8308 - KAL-R-KH5408* |KAL-R-KH8408* | ~ManbHO M2 |34
(0.+4120°0) | 12NPT | KAL-RKH5315| KALRKHS315 KALRKHS41S [KALRKHg41s | 22KPumeid) | SKuwnip. o
2 bl Skl i} v ik KOHTaKT coefuu- | 6=110B .
3/a NPT KAL-R-KH5320 | KAL-R-KH8320 - KAL-R-KH5420* |KAL-R-KH8420* TeNb €
Tri-Clamp, e pasbemom
DIN 32676 - - - KAL-R-KH444 O -

Mpocbba ykasaTb AIMHy faTtumka pasmepa C ana pacwmp. mogudukaumm *HepkaBerowwas cTanb WwecturpaHHmk 1.4301
**TonbKo And 24 B noct.1. *** Hepxagetowan ctanb 1.4404

OduumanbHoe npepcTaBuTenbcTo B Poccin 000 «KOBOJIA PYC» Ten.: (4912) 92-51-51,92-57-57 E-mail: marketing@kobold-rus.ru Caiit: www.kobold-rus.ru .



TexHNYecKne xapakTepucTukm (AaTumk)

Martepuan..........

Kopnyc: cM. Tabnuuy 3akasa
kabenb: MBX

BXOAHAA MOLHOCTb....overrvvenns
KommyTal,. cnoco6HOCTb........

Kanopumetpuyeckunin nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

dneKTpoHHoe ycTpolicTeo, moaenb KAL-E(H)..

Makc. 3.6 BT
Makc. 250 B, makc. 3A

BapuaHT (KAL-R.
CUNMKOH. KabesbH. CaflbHUK:
HUKennpoBaHHasA naTyHb Pg 7

. HT):

PerynupoBka Toukun nepeks..
DOyHKUMA NepeKsioyeHus.......

Bepcua (KAL-R-E3..) ccovvvrerrnnece

noTeHUMoMeTp
nepeKioyeHe, Npy Bo3pacTaHnm
noToKa (TepmuHanbl 9+10 3aKpbiTbl)
nepekmoyeHve, Npy Temnepatype

Kabenb

[nana3oH nepeknoyeHus.....

Temnepatypa n3m. cpefbl

Temnepatypa o

Kp. cpegpl......

MaKC. BaBNEHME. ....ceveeerrcrrreennn

CTeneHb 3aWuThbl: ...

B3pbiBo3awuTa

BHumaHue! Mpu pnvHe Kabena > 10 M. 3aKa3umK MOXET BpyY-

& 11(1)G [EEx ia] IB T4

2x0,56 MM?, innHa=2m,
MaKC. giMHa nnHum 100 m
oT 4 cm/c go 200 cm/c
oT1-20°C go +80°C
BapuaHT (KAL-R...HT):

ot 0°C go 120°C

oT1-20°C go +80°C;
KAL-R...HT: ot 0°C o 120°C
100 6ap (KAL-R-1132

n KAL-R-1140: 25 6ap)
(DIN 40050): IP 68

Hyl0 NPV PEerynupoBKe YBeNMUMTb abGCOMIOTHY TOYHOCTb

nepeknwyeHna (npm 3TOM Heo6XoAUMO y4nTbiBaTb COMPOTUB-

neHue Kabens)

B3pbiBo3awuTa..

Kopa 3akasa gatuuka (o6pasen: KAL-R-1308 HT-R)

Bbixoa gatumka

BO3paCTaloLLEeN HIKe 3alaHHOTO
3HaYeHUs, CBETOAMOL BKIOYEH
(TepmuHansbl 12+13 3aKpbiTbl)

Bpems cpabaTtbiBaHuMA
Penbcosoe npucoeg. DIN.
CreneHb 3aWunTbl
Kopnyc

C6011 SHEProCHAbXeHUS ........

5...12 c (Tvnn4Ho)
DIN EN 50022 n DIN 46277
kopnyc: IP 40, epmunansi: IP 20
nonmkapboHart, rabapuTbl

Bbixog pene nepeknoyeHns
NHONKATOP BbIXOAA ..couuevvenrennee cBeToanon

Bpems pa3orpeBa ... MakKc. 12 ¢

[lnana3oH Temneparypbl........ - 20...+80°C

TOUHOCTD! evneenirncrinrisessseciinens 3HauyeHue Temn. npegena =2 %
CTabuNbHOCTb PE3-TOB............ npuén. 2%

an. 75 x wmp.55 x Bbicota. 110 Mm

3awmTa ot K3, pa3pbliB Kabena

Pacno3HaeTCA Kak npepbiBaHne
NnoTOKa

[aHHble O KaNMBPOBKe XpaHAT-

cA 6e3 anemeHTa NUTaHuA
B TeyeHue 10 net

& 11(1)G [EExia] IIB T4

i
i

MpucoepnHeHne MopsapkoBble Homepa Mopknioyenne/ | Apantvp.
ﬂaTl-WIK CO BCTaBHbIM COeIMHEHNEM ﬂaTHMK C IMHENHBIM coegnHeHnem MOHVId)VIKaLlVIH KaKenn.
MpucoepnHexne MpucoeanHenve PO
1.4301 1.4571 naTyHb /aatuuk 1.4301 | 1.4301 /aatunk 1.4301
G Va KAL-R-1308 KAL-R-1408 KAL-R-1108 KAL-R-1208 Eg= 2m kabenb MBX
=2 M CUJINKOH.
G ¥ - - KAL-R-1110 KAL-R-1210 Kabenb
G KAL-R-1315 KAL-R-1415 KAL-R-1115 KAL-R-1215 YP= kabenb MBX/
cneumnanbH.
G ¥ KAL-R-1320 KAL-R-1420 KAL-R-1120 KAL-R-1220 AnvHa
G1 - - KAL-R-1125 KAL-R-1225 YS= cunnkoHosbli
kabenb/crew,. R
G 1a - - KAL-R-1132 KAL-R-1232 Anvka
G112 - - KAL-R-1140 KAL-R-1240 YY= cneuanbHbiii
kabenb/crew,.
M 12 x 1 KAL-R-0312 - - . AnnHa
/4 NPT KAL-R-5308 KAL-R-5408 KAL-R-5108 KAL-R-5208 Ex= Ex patuuk,
kabenb MBX
38 NPT - - KAL-R-5110 KAL-R-5210 ExIl (1)G
2 NPT KAL-R-5315 KAL-R-5415 KAL-R5115 KAL-R-5215 [EEx ia] lIB T4
(ykasaTb pJiMHy
34 NPT KAL-R-5320 KAL-R-5420 KAL-R-5120 KAL-R-5220 Kabens)

Kop 3akasa anektpoHHoro 6noka (npumep: KAL-R-E10-R (ctaHaapT) nnn KAL-R-EH10-R (Moandukauma ansa BbICOKON TemnepaTypbl)

O6nactb NHankauma MonnTopuHr HanpsxeHue nutaHua Apantup.
npumMeHeHns HanpasneHuns TemnepaTypbl 24B ocrr. 24B ne 110B 2308 K 3Kcnn.
noToka p.T. nep.t. nep.t. B PO
n KAL-R-E13 KAL-R-E12 KAL-R-ET1 KAL-R-E10
oTOK - -
KAL-R-EH13 KAL-R-EH12 KAL-R-EH11 KAL-R-EH10
KAL-R-E23 KAL-R-E22 KAL-R-E21 KAL-R-E20
MoTok 8-LEDs -
KAL-R-EH23 KAL-R-EH22 KAL-R-EH21 KAL-R-EH20 R
MoTok/ 8-LED -20..+80°C KAL-R-E33 KAL-R-E32 KAL-R-E31 KAL-R-E30
-LEDs
Temnepartypa 0..+120°C KAL-R-EH33 KAL-R-EH32 KAL-R-EH31 KAL-R-EH30
Ex 11 (1)G [EEx ia] IIB flotox/ 8-LEDs -20..+80°C KAL-R-E32Ex - KAL-R-E30Ex
Temneparypa

. OduupmanbHoe npefcTaBnTenbcTeo B Poccin 000 «KOBOJA PYC» Ten.:

(4912) 92-51-51, 92-57-57 E-mail: marketing@kobold-rus.ru Caiit: www.kobold-rus.ru



Kanopumertpuyeckunii nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

TexHn4yeckue XapaKTepuctTnkmn

Martepwuan kopnyca.... cTeknononvammug
Matepwnan gatumka.... HepX. cTanb (cm. Tabnuuy)
DNEKTPOMUTAHUE ...ccuuvrreccrerinnne 24 B noair+ 20 %

MoTpebnaemaa MOLHOCTb ...
Temnepatypa OKp. cpefpi.......
Temnepatypa nsmep. cpefibi.

Makc. 3,6 Bt (tununuHo 1.3 BT)
ot -20°C go +60°C
oT1-20°C go +80°C

Makc. paBneHue 100 6ap

Bpemsa pasorpesa...... . Makc.12c.

[lnanasoH n3mepeHus............. oT npumepHo 4cm/c go 200 cv/c
TemnepaTypHbIN FPAaAUNEHT.... HeorpaHu4yeH

Bpemsa pearnpoBaHus............. 56...12c¢

TOUHOCTD wrerereereereeriesissasaesanes
CTabunbHOCTb PE3-TOB....cun.....
BbixoaHoW curHan
NHpukauma pacxoga....
CTeneHb 3aWNTDI wvreerreereeeennens

Tonbko ana KAL-R-AK...
OyHKUMA NepeKnioyeHus.......
PerynupoBKa TouKu nepekn..

NHANKATOP BbIXOAA ...ceuvvrevnanee

+ 10 % oT n3mepeH. 3HaueHnA
+ 1 % OT M3MepeH. 3HaYeHunA
4-20 mA

LWITPUXOBan, CBETOANOA

IP 65

HO KoHTaKT
NOTEHLNOMETPOM, BU3yanbHas
WHAMKaUNA — CBeTOAMOAHAA
Lenb C MyrarmLy. CBeToanoaamm
cBeToamon,

3neKTpvmecxoe npucoegnHeHne
KAL-R-A...

KAL-R-AK...

KpacHbIN=BHUMaHWe, 4 ® 4.20 MA ® 4.20 MA
3€e/1eHbIN=MN0TOK B HOpMe ® ®
MepeKnioyeHre BbIXOAa ... NosynpoBOAHUK, Nepekioye- 3 +24 Brocrs. +24 Brocrs.
Hue PNP/NPN, makc. 400 mA
! ! 2 3azemi. 3azems.
3almTa oT K3 ® ®
N (\)| PNPNPN- Switch
Kop 3akasa (o6paseu; KAL-R-A1308A4 PG-R)
Bbixoa/KoHTaKT MpucoeanHexne Kopbl maTepurianos nekTp. Apantup.
coefvHeHne LY
14301 14305 14571 B PO
G a KAL-R-A1308A4 - KAL-R-A1408A4*
G KAL-R-A1315A4 KAL-R-A1215A4 KAL-R-A1415A4
4-20MmA/ G ¥a KAL-R-A1320A4 - KAL-R-A1420A4* .
663 KOHTaKTa PG= KabenbHbIi canb-
M 12 x 1 KAL-R-A0312A4 - - HUK M16 x1.5
a NPT KAL-R-A5308A4 - KAL-R-A5408A4*
! > ST=KoHHekTOp M12 X1
/2 NPT KAL-R-A5315A4 - KAL-R-A5415A4
34 NPT KAL-R-A5320A4 - KAL-R-A5420A4* R
Tri-Clamp, DIN 32676 - - KAL-R-A4440A4 **
G Va KAL-R-AK1308AS - KAL-R-AK1408AS*
G KAL-R-AK1315AS KAL-R-AK1215AS | KAL-R-AK1415AS
4-20mA/ G ¥a KAL-R-AK1320AS - KAL-R-AK1420AS*
H/O KoHTaKT; PG= KabenbHbl canb-
nepexniodeHie M 12 x 1 KAL-R-AK0312AS - - Wk M16 x1.5
NPN/PNP /4 NPT KAL-R-AK5308AS - KAL-R-AK5408AS*
ST= M12x1
12 NPT KAL-R-AK5315AS - KAL-R-AK5415AS KOHHEKTOP ML X
3/a NPT KAL-R-AK5320AS - KAL-R-AK5420AS*
Tri-Clamp, DIN 32676 - - KAL-R-AK4440AS **

*HepiaBetoLjan cTanb wecturpaHHnk 1.4301
** Hepxagetowan ctanb 1.4404

OduumanbHoe npepcTaBuTenbcTo B Poccin 000 «KOBOJIA PYC» Ten.: (4912) 92-51-51,92-57-57 E-mail: marketing@kobold-rus.ru Caiit: www.kobold-rus.ru .



Kanopumetpuyeckunin nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

Fa6aputbl c

npuén. 97
KAL-R-K.., KAL-R-A(K)... 13
A C[mm] E [mm] F [mm] G [mm] —
MM MM MM mm E [:]
G a 26 - - - 5; [:]
G2 40 - - - < [ | [:]kf 2
G ¥ 43 - - - ?i 21 AF 5
NPT — | s
_ _ _ I c
M12x1 23 £ r E_
/a NPT - 6 10 29
/2 NPT - 12 15 43
G 10
34 NPT - 18 15 39 npun. 94
KAL-R-... JaTunk
B
A B C [mm] D [mm]
M12x1 19 AF 23 43 [ Iq
G Va 19 AF 26 43 ¥ e
G2 27 AF 43 58
G ¥ 32 AF 43 58
A
KAL-R-... c npucoepuHeHnem L=2000 20
60 +10
A B C [Mm] D [mm] E [Mm]
G s 27 AF 10 50 81 /& !
G 33 27 AF 10 50 81 .
G2 27 AF 10 50 81
30 AF
G ¥ 32 AF 15 52 82.5
G 1 39 AF 15 56 85
A B
G 14 46 AF 15 50 90 J L
G 12 55 AF 15 50 925 c T
D
npu6n. 110

KAL-R-..4440 c Tri-Clamp

Ananor B cootetctBum ¢ DIN 32676 ana NW 32/NW40 %
@ 70

npubn. 165

1
81

T
S
3
S
l
42

. OduupmanbHoe npefcTaBnTenbcTBo B Poccin 000 «<KOBOJIA PYC» Ten.: (4912) 92-51-51, 92-57-57 E-mail: marketing@kobold-rus.ru Caitt: www.kobold-rus.ru



